

熊市来临,如何玩转基金

从去年八月以来,牛熊之争就开始缠绕人们耳边,而本周的一根大阴线,更是令投资者惊惧:是否熊市真正来临?保守的投资者如果不碰股票,是否可以购买基金呢?有没有什么投资品种可以规避牛市风险?

■实习记者 杨斯涵



熊市来临的时候,基金蕴藏着赚钱机会。

三招在弱市中玩转ETF

随着政府的房产调控,紧缩政策连续出台,各类A股指数进入震荡下行轨道。如何在当前市场上运用ETF进行投资,成为当前热点。

华泰柏瑞上证红利ETF

基金经理张娅表示通过三种方法可在弱市中玩转ETF,一是利用ETF增强做空股指期货效果;二是利用ETF变相做空成份指数股;三是利用震荡下行机会布局ETF,分享中

国经济景气长期向上带来的收益。

5月以来,各项指标逐渐走弱,信贷需求放缓,张娅认为,在未来可预见时期内,经济可能将走弱,市场整体流动

性也会随之收缩。而随着流动性从前期资金相对集中的板块逐渐撤出,未来中小盘相对于大盘走弱将是大概率事件。尽管市场震荡下行,但张娅表示投资者仍可能通过ETF获取收益。

债券市场存在机会

记者日前获悉,华商稳健双利债券型基金将于7月5日发行。

据了解,华商稳健双利是华商基金旗下的第1只二级债基,其投资组合中债券等固定

收益类资产的投资比例不低于基金资产的80%,股票等权益类品种投资比例不高于基金资产的20%。

业内专家分析,对于2010年的市场而言,债基普遍取得

好收益确实是因为市场存在系统性机会,而投资更应具有长期眼光,获取高收益比拼的就是基金公司的投研实力和精选个股能力,华商基金在债基和股基方面的双优表现值得广大

投资者重点关注。

好买基金研究中心研究员刘朝阳表示,债券市场今年上半年涨得比较多,目前股票市场仍处于震荡调整之中,债券市场下半年依然存在机会。

十四天理财保本添收益

记者通过走访长沙市场发现,最近中信银行理财产品销量有所上升,尤其是以“理财超快车”为代表的期限灵活的超短期理财产品和以“假日赢”为代表的保本型超短期理财产品

更受投资者们追捧。

其中“假日赢”系列产品属于保本浮动型产品,使客户在股市闲时获得更多收益。而“理财超快车”系列也被奉为超短期理财产品中的精品,“理财超快车”

系列理财产品和“期期赢”的投资标的不同,为非保本浮动型收益产品,主要投资优质信托贷款及债券等,风格稳健,全系列分为7天、14天、21天、28天四个子计划,每日均可申购及预约赎

回,收益可期,集灵活和稳健于一身。最近,中信银行又发行了一款十四天期限,保本浮动收益型理财产品——“期期赢”,投资者或可获得远高于银行储蓄利息的浮动收益。

目前是长期投资者进场时机

国泰基金发布公告称,公司旗下第16只开放式基金——国泰价值经典基金将于7月5日正式发行,由独揽2009年度2座金牛基金奖杯的基金经理黄焱担当重任。

据记者调查,2010年上半年的主题投资行情集中催生多

只主题投资基金,市场一度掀起主题投资热。然而,以目前来看,被寄予厚望的主题投资尚未达到市场的预期,并没有带领偏股型基金走出颓势。

业内人士表示,在2010年的震荡市场环境中,无论从过去时点、现在时点,还是从未来

时点上,偏股型基金更适合历经时间检验的价值型投资理论挖掘个股。

黄焱认为现在正是长期价值投资者较好的进场时机,从投资、消费、产业转型等角度都是具有很大发展潜力的,“中国现有的投资渠道非常少,持续

高涨的通胀预期又成为了投资的最大动力。房地产投资因为门槛高,以及政策打压,近几年未必是最好的投资手段,而最近风头较劲的黄金风险已经非常高了。比较下来证券市场,特别是处于建仓期的新基金是具备一定投资价值的。”

拉动内需消费概念受热捧

在纷繁复杂的投资概念中,拉动内需消费概念最近受到热捧。易方达消费行业股票型证券投资基金已获得证监会批复,将于近期公开发行,就是一个例证。

易方达消费行业股票基金将聚焦中证指数公司界定的“主要消费行业”和“可选消费行业”股票,在消费行业中精选个股,发挥基金管理人的选股能力。

消费板块在金融危机以后

成为市场各方资金的避风港,国内消费股更在国家扩大内需、促进结构转型的政策指引下走出了不错的行情。去年一些机构和券商甚至鲜明地打出“防御也是进攻”的旗号,在消

费类股上斩获不小。

统计显示,从2009年1月1日至今年6月30日,中证主要消费指数涨63%,可选消费涨79%,同期上证综指涨28%,消费股相对于大盘表现出明显的较高超额收益。

易方达旗下两基金5年涨4倍

本报讯 多重利空袭击下资本市场持续震荡下跌,截至6月25日,上半年上证综指跌幅达22.10%。股市下跌带动基金走弱,据天相数据,截至6月25日上半年所有基金(除货币型)份额净值加权平均下跌14.31%。而易方达旗下几只成立超5年的基金则纷纷保持了收益超4倍的好业绩。

易方达策略成长在2005至2009这5年间累计净值增长率为460.57%。易方达积极成长成立于2004年9月,成立5年半以来累计净值增长率为400.03%。

易方达旗下两只封转开的老基金——易方达科汇、易方达科翔是目前市场上为数不多的累计净值仍保持在5元以上的基金。截至6月28日,科汇成立以来累计净值增长率为520.6%,科翔成立以来累计净值增长率为515.4%。 ■实习记者 杨斯涵

民营企业正成为中国发展的“引擎”

本报讯 鹏华基金于7月1日开始发行国内首只投资上证民企50指数的基金——鹏华上证民企50ETF及联接基金。相关负责人表示,在金融危机之后,中国经济已经迈出了转型的步伐,而民营企业无疑将成为最大的受益者。

据相关数据显示,目前民营企业已成为我国最大的企业群体,超过全国企业总数的60%,占全国GDP的份额超过50%,吸纳了80%的新增就业,缴纳了全国税收的10%,固定资产投资超过全国总投资的40%。

对于为何选择上证民企50指数作为投资标的,鹏华基金表示,上证民企50指数是精选上海市场规模大、流动性好的50家民营企业,具有市场代表性。另外,在目前的民企指数中,上证民企50指数的成份股是最少的。

■实习记者 杨斯涵

农银汇理大盘蓝筹股票基金获准发行

本报讯 农银汇理大盘蓝筹股票型证券投资基金(660006)的募集申请已获得证监会批准,近期将择机发行。

据了解,农银大盘蓝筹股票基金的股票投资比例范围为基金资产的60%—95%,其中投资于大盘蓝筹股票的比例不少于股票投资的80%;除股票以外的其他资产投资比例范围为基金资产的5%—40%,其中权证投资比例范围为基金资产净值的0%—3%,现金或到期日在一年以内的政府债券投资比例不低于基金资产净值的5%。该基金的业绩比较基准为75%×沪深300指数+25%×中证全债指数。

农银大盘蓝筹基金经理曹剑飞认为,目前全球经济体复苏进程虽有反复,但向上的趋势不变,投资者对经济基本面不必过度悲观。

■实习记者 杨斯涵

大脑吃进“花果素”立即睡足8小时

为什么婴儿时期我们可以每天睡18个小时,而成年以后特别是到老年,睡眠时间越来越少,一些失眠人群甚至每天静静的躺在床上,睡眠时间不足1.5小时!

杜宪梓教授在科学专著《花果素养脑奇迹》中指出:「花果素」决定了人的睡眠。它是大脑内一种必须的生命元素,是参与松果体正常运行、促进脑部供血供氧、畅通脑微循环的核心物质。

花果素是从百合花、酸枣仁、生地黄等28种花粉、水果中高纯度萃取,是一种与人体大脑相当亲近的神秘成份,也是唯一一个能让大脑

安全而自然的进入深度睡眠状态的生命元素,于2006年得到国家食品药品监督管理局的批准,配方得到国家知识产权保护。统计表明,睡前服用“花果素”,20分钟强效成分即可全面释放,快速激活大脑沉睡的松果体,使其重新分泌可以让大脑睡眠的营养元素,大脑细胞进入松弛的睡眠状态,即可拥有婴儿般的8小时深度睡眠。仅需26天,达到“养脑、养颜、养命”理想生命状态,睡得好,容颜靓,身体强!

助眠 0731-82502867 买二送一,活动进行中(3盒/周期)每天只需几块钱

经销地址:长沙东塘楚仁堂药号、红星步步高超市药品柜、平和堂药号(五一·东塘)、火车站仁寿堂药号、河西通程新一佳药品柜、星沙旺鑫大药房、望城工农大药房、宁乡开发药号、浏阳为民药店(湘东比一比超市对面)、湘潭贵福康(市一中对面)、株洲贺家士健康堂药号、岳阳九龙商厦对面为民药房、常德战备桥药号、益阳平和堂药号、衡阳国兴大药号(岳屏公园东门)。市内免费送货,省内货到付款

国食健字 G20090111

静脉曲张 脉管炎 脉管病 国药问世

解放军北京军区总院和江西大茅山药物研究所的血管病专家历经数年科研攻关,研制出治疗脉管炎、静脉曲张等周围血管疾病的专用国药【表管灵片】(国药准字Z20028007、国家中药保护品种)。震惊了中外专家,被誉为替代手术第一药。药物成分中富含蒺藜

蛋白酶BLM与毛冬青甲素IA,可产生独特的“激活血管植物神经——溶解动脉闭塞血栓——修复受损静脉瓣膜”治疗作用。特别寻找静脉曲张、脉管炎4种患者

第二种患者:小腿疼痛、麻木、怕冷、腿脚发凉者;
第三种患者:病情严重导致小腿、脚趾变黑、溃烂者;
第四种患者:怕手术、截肢、手术打针复发性者。
咨询热线:0731-88681457 指定药房有售